



REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO ZDRAVLJA

**Uprava za zaštitu zdravlja**

KLASA: 501-01/13-01/17

URBROJ: 534-07-1-1-1/2-14-4

Zagreb, 2. siječnja 2014.

**Hrvatski liječnički zbor**

**Hrvatsko pedijatrijsko društvo**

Prof. dr. sc. Julije Meštrović, dr. med., predsjednik

**PREDMET:** Hrvatsko pedijatrijsko društvo- organizacija zdravstvene zaštite djece na razini primarne zdravstvene zaštite  
- odgovor, daje se

Poštovani,

nastavno na Vaš dopis u kojem je iznesen problem organizacije zdravstvene zaštite pedijatrijskih pacijenata tijekom vikenda i praznika u sredinama u kojima nije organiziran rad specijalista pedijatar na razini primarne zdravstvene zaštite što ima za posljedicu zbrinjavanje djece u bolničkim zdravstvenim ustanovama u navedene dana, a time i opterećenje rada u dežurstvu bolničkih ustanova slobodni smo odgovoriti da je sukladno članku 9. Zakona o zdravstvenoj zaštiti jedinica područne (regionalne) samouprave ostvaruje svoja prava obveze, zadaće i ciljeve na području zdravstvene zaštite tako da između ostalog osigurava na svom području popunjavanje mreže javnozdravstvene službe, organizira rad ustanova čiji je osnivači te koordinira rad svih pravnih i fizičkih osoba koje na području županije ostvaruju zdravstvenu djelatnost. Za dio koji se odnosi na ugovaranje posebnog dežurstva u primarnoj zdravstvenoj zaštiti u djelatnosti zdravstvene zaštite predškolske djece zatraženo je mišljenje Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje prema kojem je isti u provedbenim aktima vezanim za ugovaranje posebnog dežurstva osigurao sredstva za plaćanje djelatnosti opće/obiteljske medicine, zdravstvene zaštite predškolske djece i dentalne zdravstvene zaštite svakom ugovornom liječniku Zavoda koji dostavi ponudu za sudjelovanje u posebnom dežurstvu, a prema rasporedu koji će se utvrditi s nadležnim županijskim uredom za zdravstvo.

S poštovanjem,



MINISTAR

prof. dr. sc. Rajko Ostojić, dr. med.



Ministarstvo  
zdravlja

Za zdravlje. Zajedno.

Ksaver 200a, 10 000 Zagreb, Republika Hrvatska

T + 385 1 46 07 555 F + 385 1 46 77 076

[www.zdravlje.hr](http://www.zdravlje.hr)